

ZERTIFIKAT

Das Qualitätsmanagement-System von



Dillinger Fabrik gelochter Bleche GmbH

Franz-Méguin-Straße 20 | 66763 Dillingen | Deutschland

wurde auditiert und hat den Nachweis erbracht, dass die Anforderungen folgender Norm erfüllt werden:

ISO 9001:2015

Geltungsbereich der Zertifizierung:

Herstellung von Lochblechen, Weiterverarbeitung von Lochblechen und ungelochten Blechen zu fertigen Baugruppen und Komponenten Herstellung von gelochten und ungelochten Produkten, Verkauf und Auslieferung Hochwertige Stahl- und Edelstahlverarbeitung Marketing, Vertrieb und Einkauf

Dieses Zertifikat ist gültig vom 24.07.2024 bis 06.07.2027 Ausstellungsdatum: 24.07.2024 **Zertifikat Nr. DA01297-DE**

> Dies ist ein Gruppenzertifikat. Der Anhang ist Bestandteil dieser Urkunde.

Dipl. Wirtsch.-Ing. (FH) Thorsten Greiner, Managing Director **TÜV** ® Saarland Certification GmbH

Am TÜV 1 | 66280 Sulzbach/Saar | Germany

T +49 (0) 68 97 506 0 | cert@tuv-saar.com







Anhang

zu Zertifikat Nr. DA01297-DE

Standorte:

DA01298

DF Lochbleche GmbH & Co. KG Franz-Meguin-Straße 20 | 66763 Dillingen | Deutschland Herstellung von Lochblechen, Weiterverarbeitung von Lochblechen und ungelochten Blechen zu fertigen Baugruppen und Komponenten

DA01299

Perfox b.v Adriaan Tripweg 13 | 9641 KN Veendam | Niederlande Herstellung von gelochten und ungelochten Produkten und deren Weiterverarbeitung, Verkauf und Auslieferung

DA01300

Preziehs GmbH & Co. KG Franz-Meguin-Straße 20 | 66763 Dillingen | Deutschland Weiterverarbeitung von Lochblechen und ungelochten Blechen zu fertigen Baugruppen und Komponenten

DA01301

DE Dillinger Edelstahlverarbeitungs GmbH Franz-Meguin-Straße 20 | 66763 Dillingen | Deutschland Hochwertige Stahl- und Edelstahlverarbeitung, Weiterverarbeitung von Lochblechen und ungelochten Blechen zu fertigen Baugruppen und Komponenten

DA01302

DF Vertriebs GmbH Franz-Meguin-Straße 20 | 66763 Dillingen | Deutschland Marketing, Vertrieb und Einkauf



